

Protokoll der Sitzung des Wahlausschuss am 13.05.2013, 17:15 Uhr

Anwesend: Dirk Loose (Vorsitz, NAWI, Sitzungsleitung), Antje Westhues (stellv. Vorsitz, Protokoll, GHG), Sebastian Marquart (Gast, NAWI), Nerges Yilmaz (IL), Naziv Becic (JUSOS),

Entschuldigt: Es gab keine Rückmeldung

TOP 1: Eröffnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

- 4 Mitglieder sind anwesend, so dass ein Beschlussfähigkeit vorliegt.

TOP 2: Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung

- Das Protokoll vom 15.02.2013 wurde genehmigt.

TOP 3: Festlegung der Tagesordnung

- Es wird als TOP 7 Schauspielhaus eingefügt und TOP 8 als Sonstiges

TOP 4: Bericht des Vorsitzenden und Anfragen

- Dirk hat die Wahl zum Vorsitzenden in Abwesenheit angenommen.
- Soweit nix neues

TOP 5: AStA-Bericht gibt es nicht...nix neues.

- Es soll eine Urabstimmung zum Thema „Metropol Rad Ruhr“ der StudentInnen geben.
- Der Zweck der Abstimmung ist, dass durch die Abstimmung der StudentInnen der Vertrag mit „Nextbike“ für 5 Jahre bindend sein wird und der Sozialbeitrag mit 1,50 Euro erhöht werden könnte. Fraglich ist, ob mit dem Unternehmen „Nextbike“ und mit dem AStA ein dauerhafter Vertrag zustande kommt.

TOP 6: Planungen zur Urabstimmung zum Thema „Metropol Rad Ruhr“ und Änderung der Sozialbeitragsordnung

a) Die Abstimmung wird voraussichtlich in der ersten Juli Woche (01.07. - 05.07.13) oder in der zweiten Juli Woche (08.07. - 12.07.13) stattfinden, jedoch wird die Terminfindung im Studienparlament in der Sitzung vom 14.05.13 debattiert und abgestimmt.

b) Es soll mit Ja oder Nein abgestimmt werden.

c) Die Wahlbekanntmachung muss schnellstens raus, es sind ca. bis zur Wahl noch 7 Wochen.

Die GC Urne wird zusammengefügt zur einer Urne.

Es werden 40 - 50 Wahlhelfer in der Abstimmungswoche benötigt (8 Urnen), die Stellenausschreibung wird von Antje fertig gestellt und per E-Mail gesendet. Die Listen für die Wahlhelfer zum Eintragen werden am 10.06.13 im Sekretariat ausgelegt, die Frist geht bis zum 21.06.13. Wenn sich 50 Helferlein eingetragen haben, endet die Liste.

Die Schulung findet am 24.06.13 statt. Um das restliche Personalwesen kümmert sich Antje (Checklisten, etc.)

Die Auszählung wird nur von dem Wahlausschuss und den SpringerInnen durchgeführt, hier werden keine WahlhelferInnen benötigt.

Um das Catering, Mensa Gutscheine, Räumlichkeiten usw. kümmert sich Dirk.

Weitere Debatten über die Planung und Organisation und TOP 7 und 8 werden aufgrund Zeitmangel und andere Terminverpflichtungen der Mitglieder auf die nächste Sitzung vertagt.

Die nächste Sitzung findet am 27.05.2013 um 17 Uhr statt.

Ende: 18:05 Uhr